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Coupe éthique des écoles secondaires
Feuille de pointage des juges

Nom du juge : Match no :

  Cas no 1

  Équipe A

1. Présentation (Rubrique d’évaluation, Partie 1) Pointage

a. La présentation a-t-elle abordé la question du modérateur de manière 
claire et systématique? (1 à 5)

b. L’équipe a-t-elle examiné à fond les dimensions éthiques et morales  
du sujet? (1 à 5)

c. La présentation a-t-elle fait preuve d’une reconnaissance de multiples 
points de vue et d’une réflexion en profondeur sur les aspects 
divergents et contradictoires du sujet? (1 à 5)

Total a, b, c /15

2. Réponse aux commentaires de l’équipe répondante  
 (Rubrique d’évaluation, Partie 3)

/10

3. Réponse aux questions des juges (Rubrique d’évaluation, Partie 4) /20

Total 1, 2, 3 /45

Fin de la session de l’équipe A

Équipe A – Commentaires sur la présentation de l’équipe B pour le cas no 2 
(Rubrique d’évaluation, Partie 2)

/10

Équipe A – Dialogue respectueux /5

Grand total /60

Commentaires du juge :
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Coupe éthique des écoles secondaires
Feuille de pointage des juges

  Cas no 2

  Équipe B

1. Présentation (Rubrique d’évaluation, Partie 1) Pointage

a. La présentation a-t-elle abordé la question du modérateur de manière 
claire et systématique? (1 à 5)

b. L’équipe a-t-elle examiné à fond les dimensions éthiques et morales  
du sujet? (1 à 5)

c. La présentation a-t-elle fait preuve d’une reconnaissance de multiples 
points de vue et d’une réflexion en profondeur sur les aspects 
divergents et contradictoires du sujet? (1 à 5)

Total a, b, c /15

2. Réponse aux commentaires de l’équipe répondante  
 (Rubrique d’évaluation, Partie 3)

/10

3. Réponse aux questions des juges (Rubrique d’évaluation, Partie 4) /20

Total 1, 2, 3 /45

Fin de la session de l’équipe B

Équipe B – Commentaires sur la présentation de l’équipe A pour le cas no 1 
(Rubrique d’évaluation, Partie 2)

/10

Équipe B – Dialogue respectueux /5

Grand total /60

Commentaires du juge :


